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Inventiamo un problema con questo schema logico e lo risolviamo.

PROBLEMA

Al compleanno di Chiara il nonno le regala 3 scatole contenenti ciascuna 12
cioccolatini .
Quanti cioccolatini ci sono nelle scatole?
DATI CONOSCIUTI

3: scatole regalate dal nonno.

12: cioccolatini in ogni scatola.

DATO SCONOSCIUTO

?: cioccolatini che ci sono nelle scatole.

OPERAZIONE

12 X 3= 16                                                           da  u

1 2  x

3  =

                                                                      ______

                                                                      1    6                                                        

RISPOSTA                                                                    

Nelle scatole ci sono 16 cioccolatini.
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